

中原区牵手华侨城 打造郑州发展新引擎

拟投入不少于500亿元,开启“文化+旅游+城镇化”发展新模式

12月20日,中原区牵手大型央企——华侨城集团,开启“文化+旅游+城镇化”发展新模式。此次合作,华侨城拟投入不少于500亿元,在中原新区起步区建设中原华侨城大型文化旅游项目,以文化旅游创意产业带动西部中央商务区建设。

中原区作为郑州市向西发展的“桥头堡”,肩负着推动郑州西区与东区比翼齐飞、均衡发展的历史使命。此次引入文旅业巨头华侨城集团,将为中原新区发展注入巨大活力。

中原华侨城大型文化旅游项目位

于郑州市城区西部核心区,选址中原西路两侧,南水北调运河、郑西高铁与须水河景观带及遗址公园合围区域,控制范围总面积约5.6平方公里。将进行文化旅游、商务开发、主题乐园、科研教育、宜居社区、遗址公园、环境配套、城市文脉、休闲度假类项目建设,在中原新区创建以中原文化为特色、文化创意与旅游业协同发展的高品质核心片区。把中原新区起步区打造成为郑州发展新引擎和城市会客厅,着力打造郑州市文化旅游新名片和新型城镇化结合文化旅游的示

范性项目。

据了解,华侨城集团公司是国务院国资委直接管理的大型央企,在大型旅游休闲度假区、文化主题城区和现代服务业集聚开发方面有着近30年经验,目前已在北京、上海、深圳、成都、武汉、天津、昆明、重庆、南京等全国重点城市开发建设了大型文化旅游综合项目,先后被授予首批“全国文化产业示范基地”、首批“国家级文化产业示范园区”、首批国家AAAAA级景区、首个“国家生态旅游示范区”等荣誉称号。记者 董占卿

中原区举办迎新春书画展

为推进中原区书画艺术繁荣发展,由中原区委、中原区人民政府主办,区委宣传部、区文化旅游局承办,区文化馆、区书画家协会协办的“中原区迎新春书画作品展”于12月25日在区委北一楼展厅展出。此次共展出书画作品22幅,众家墨客匠心独运,铸就了一幅幅奏响时代主旋律的绚丽华章,为新年的到来增添了喜庆色彩。记者 柴琳琳

棉纺路街道

重点部署大气污染防治工作

12月20日,棉纺路街道召开大气污染防治工作安排部署会,对大气污染防治工作重点进行安排部署,再掀工作新高潮。要求做到“三个到位”,即重点检查内容要落实到位,分包工地领导、科室与工地负责人配合到位、工作要求执行到位。依托网格化管理,持续开展辖区商户和居民区燃煤散烧的排查整治工作,加强日常排查,做到辖区居民楼、商户都有排查台账,不留监管空白。记者 柴琳琳 通讯员 纪舒畅

三官庙街道

治理违规搅拌站、汽修厂

近日,三官庙街道在辖区内掀起严查风暴。针对辖区内无环评手续的汽修厂,街道在10月份内各区互查工作中已下达了整改责任书,并进行了查封。近日,街道继续不间断巡查,多次进行突击夜查,发现被查封的汽修厂封条完好,无露天喷涂作业情况。对于辖区内唯一一家搅拌站,办事处安排专人盯守,发现问题高标准、快速整改,现搅拌站已停止生产。夜查队在带班领导带领下,对辖区的三官庙村、工农路小学、林湖美景等工地进行夜查,确保在管控期间不发生夜间施工、土石方作业。记者 柴琳琳 通讯员 黄妍

建设路街道

对工地进行24小时盯守

近日,建设路街道召开大气污染防治工作推进会,要求开展好冬季重污染天气防治专项行动。会上要求,街道要加强值守,严控工地扬尘污染。安排社区网格员对地铁5号线两处在建工地进行24小时不间断驻场盯守,责令一切具有扬尘和有毒有害气体排放的施工作业停工,督促工地责任方完善施工围挡,加强裸露地面、土堆料堆苫盖,增加工地洒水抑尘频次,确保道路清洁卫生,直至红色预警解除。记者 柴琳琳

林山寨街道

开展“平安夜”安全检查

为保障节日安全,12月24日晚,林山寨街道对辖区正道思达桐南超市进行了消防安全突击检查。此次活动主要检查的内容是灭火器、应急照明灯、安全出口标志等消防设备是否配备齐全,安全出口、疏散通道是否畅通;消防器材设施是否完整好用;电器设备是否运行正常,有无超负荷运行等。通过这次检查,及时发现并消除火灾隐患3处。社区工作人员还对超市负责人详细阐述了火灾隐患的危害性,要求对员工定期进行消防知识培训,坚持自检自查,加大防火检查和巡查力度,切实增强消防安全意识。记者 柴琳琳 通讯员 张锦菊 樊小花

温暖过冬

中原区为200名家庭困难青少年送去关爱和温暖



12月22日,由中原区关工委、中原区慈善总会、中原区教体局、共青团中原区委主办的“2016年关爱青少年 冬季送温暖”帮扶活动在中原区青少年活动中心开展。当天,为辖区200名家庭困难但品学兼优的青少年送去了关爱和温暖。

据悉,中原区关工委“家教咨询服务中心”和“特殊青少年教育帮扶中心”自2005年10月成立以来,秉承为青少年办实事、做好事的宗旨,11年来,联合区教体局、区慈善总会等部门,在社会各界的大力支持下对辖区特困、失足、心理障碍等弱势学生进行教育帮扶。特别是区关工委、区慈善总会连续多年开展的“关爱青少年 冬日送温暖”活动,

共投入资金30万余元,受帮扶青少年1300余人。

通过物质上的帮扶,使有困难的青少年感受到温暖,树立生活的勇气和学习的信心,把社会主义核心价值观教育、传播正能量教育深深根植于青少年的心中,受到广大家长及青少年的好评。

区关工委副主任范超德说:“我们举办的此次帮扶活动,为全区部分家庭困难且品学兼优的青少年送去党和政府的关爱,同时号召和动员全社会都来关心、帮助这些孩子,让他们感受到社会大家庭的温暖,这是新时期关心下一代工作的一项重要社会职责。”

记者 柴琳琳 文/图

民进中原各支部联合开展“精准扶贫”活动

12月21日,民进中原各支部联合在建设路第三小学举行了“精准扶贫”捐赠仪式。此次活动,共捐赠衣物、棉被、书包、米面油等生活用品价值10000余元。

此次活动是民进中原各支部积极响应中央统战部关于开展“同心”品牌活动号召,也是民进中原各支部认真贯彻落实中央省市深入开展“精准扶贫”活动的一部分,是解决好“精准扶贫”在“精准”上下功夫的具体实践。

近年来,中原区各民主党派支部积极发挥人才智力优势,在中原区委统战部支持下开展宣讲、支教、捐资助学、扶贫济困、义诊、社情民意调研等一系列社会服务活动,社会反映极好。9月2日,区委统战部组织工商联会员企业及部分党外代表人士赴荥阳市高村镇官顶村开展精准扶贫调研活动,并与该村结成帮扶对子,重点在资金、产业、就业等方面开展帮扶活动。

今年以来,各民主党派中原支部为中原区委、区政府提供高质量调研报告3篇,累计捐款捐物达100万元,“同心·支教”25人次,“同心·宣讲”活动15场次,受助贫困学生56人,义诊71次,“同心·法律服务”15场次,发放各类材料2000多份,受益群众达50000余人次,树立了良好的社会形象,增进了党外代表人士与人民群众的沟通、联系,得到了广泛赞誉。

记者 柴琳琳

让美妙的音乐为你奏响2017年的乐章

中原区新年音乐会等你来

关注“微信公众号 zyayqyyt”免费订票

由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、中原区文化旅游局承办的郑州爱乐轻音乐团“拉美之音在中原”2017新年音乐会,将于12月31日19时30分在郑州市青少年宫与大家见面。

郑州爱乐轻音乐团自2013年成立以来,每年都为大家精心准备了不同格调的新年音乐会,陪群众度过欢乐祥和的新年。乐团始终秉承“文化惠

民 免费观演”的理念,每月都以不同的主题演绎着一台台经典交响乐盛宴,深受群众喜爱。本次音乐会,乐团将把爵士和交响完美融合,为观众带来一套全新风格的视听盛宴。乐团连日来加紧排练,力争为观众奉上最佳品质的新年音乐大餐。

届时,观众将欣赏到熟悉的电影爵士乐插曲《sing sing sing》,在河南首演的百老汇著名音乐剧《西区故事》交

响组曲、《碟中谍》等大家耳熟能详的音乐,还有欧洲作曲家赠与乐团的爵士交响曲《神秘东方》将在中国首演。

除了曲目上的亮点,乐团在演奏上也加入了大量的爵士元素,电贝司、爵士鼓、即兴小号与萨克斯的演奏也十分令人期待。想要大饱耳福的居民可关注“微信公众号 zyayqyyt”进行免费订票。

记者 柴琳琳 通讯员 马岩岩